Projekt Omega
karta agenta
A01

Jméno: Agent Vzor
Datum narození: 1. ledna 1900

Místo narození: město, stát
Národnost: kde se postava narodila

Státní příslušnost: název státu

Stav: svobodný
Pověření: (pokud byla postava v nějaké státní službě, uveďte ve které - policie, tajná služba, armáda, diplomacie, jinak napište „bez zařazení.“)

Náboženství: Náboženské vyznání
Popis: zhruba popište postavu co do výšky a tělesné konstituce, barvu očí, barvu a délku vlasů a případně vousů a jejich obvyklou úpravu (cop, knírek …) Zmiňte viditelné i v běžném případě skryté znaky (jizvy, tetování) Doplňte opisem obvyklého stylu oblékání, stačí obecně.

Charakterové vlastnosti: Tady napište, jak vaše postava vystupuje a jak působí na ostatní, ale i jaká je ve skutečnosti. Berte to jako referenci od člověka, který postavu opravdu velmi dobře zná, takže bude vědět téměř všechno.

Dovednosti a schopnosti: Co vaše postava umí více než jiné postavy. Nepište všechno, jen to co zvládá lépe než ostatní, a jak dobře to umí. Pokud neumí něco co by umět měla, napište to také. Pokud něco zvládá až příliš dobře, viz dále

Speciální schopnosti: Popište neobvyklé události, efekty nebo jevy, které se u postavy nebo v jejím okolí vyskytují, z pohledu skeptika, tedy nic jako „telepat“ nebo „vlkodlak“.) Pokud nemá, napište „nemá“. Postavy bez pověření by měly mít speciální schopnost – proto byly vybrána.

Slabiny: u vašich postav zejména potenciální slabiny – skrývané fobie, neschopnost v určitém směru, zkratovité jednání, sklony k panice, ale i citové vazby na rodinu, přítele, manžela či manželku, cokoliv co vás napadne. Běžné pití a kouření vynechte, to je bráno jako normální.

Životopis: dětství, bylo-li neobvyklé, školy, zaměstnání, vojenská či jiná služba. Nezapomeňte, že v letech 1914 – 18 byla světová válka, což mohlo postavu nebo její příbuzné postihnout. Vše podstatné, co jste zatím nenapsali.

Doporučení: Postavu musel někdo doporučit. Vymyslete kdo to byl a také proč byla doporučena. Postava to vědět nemusí, vy můžete. Pokud to nechcete vědět ani vy, tak mi napište alespoň nějaký náznak a já vám doporučení vymyslím sám na jeho základě.

U některých postav může jít i o opačné doporučení, tedy je neschopná a původní organizace se jí chtěla zbavit, takže je u „paranesmyslů“ spíše za trest – v takovém případě to napište do druhého odstavce. Omega pravý důvod zná.
Profesní kontakty: lidé, kteří mohou být postavě z různých důvodu užiteční, protože pracují na klíčových místech, mají informace – velitelé, novináři, lékaři, diplomaté. Alespoň jeden, ne více než pět. Napište i úroveň vztahů, tedy jak ochotně vám dotyčný pomůže.

Osobní kontakty: 

Všichni ostatní, které vaše postava zná a má s nimi nějaký vztah, ale nebude z nich dolovat informace nebo u nich hledat pomoc – spíše jsou to lidé, kteří by pomoc mohli vyhledat, i když to není nutná podmínka. Alespoň jeden takový člověk, včetně opisu vztahu. 

Pozn. Změňte číslo v záhlaví i název souboru. Text psaný kurzívou smažte.
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